
 
 

ODRŽANA 11. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA HIIR-a 

Od 11. do 13. travnja Hrvatski institut internih revizora (HIIR) je bio domaćin 11., godišnje 

međunarodne konferencije internih revizora. 

Otvarajući konferenciju, Jasna Turković, predsjednica HIIR-a, zahvalila je svim sudionicima na dolasku, 

te dajući pregled broja sudionika dosadašnijih konferencija, naglasila kako je ova, 11. konferencija, po 

broju sudionika nadmašila sve dosadašnje. Na ovogodišnjoj je konferenciji sudjelovalo 207 sudionika 

što je za 44 sudionika više nego prethodne godine, odnosno za 29 sudionika više od najposjećenije 

dosadašnje konferencije, održane 2015. godine.   

Za ovogodišnju konferenciju odabran je naslov: „Najbolje prakse za održivost interne revizije“. 

Interna revizija se značajno promijenila u posljednjih 20 godina, implementirana unapređenja 

omogućila su revizorima da iste aktivnosti obavljaju brže i s boljom usmjerenošću rizicima, ipak, 

osnovni pristup i metodologija se nisu značajnije mijenjali.  

Da bi očuvali povjerenje i omogućili menadžmentu da sa zadovoljavajućim stupnjem samouvjerenosti 

preuzima rizike potrebne za postizanje dugoročnih strateških ciljeva organizacije, interna revizija, kao 

profesija, treba digitalizaciju, nove vještine i fleksibilan, dinamičan pristup uvida u strateške rizike. 

Način na koji će interna revizija odgovoriti na ta očekivanja odrediti će njen uspjeh, relevantnost i 

vrijednost u narednim godinama. 

Imajući to na umu, program ovogodišnje konferencija koncipiran je na način da kroz aktualne teme i 

najbolje prakse interne revizije pomogne sudionicima da uspješno ispune očekivanja dionika, te 

doprinesu stvaranju iznimnih poslovnih rezultata u svojim organizacijama i time promoviraju internu 

reviziju kao profesiju. 

Tijekom dva i pol dana sudionici su imali priliku da, kroz 2 plenarne sjednice i 11 sekcija, poslušaju više 

od 40 izlaganja i predavača uključujući predstavnike instituta internih revizora Ujedinjenog kraljevstva 

i Irske, Češke, Mađarske, Slovenije, Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije; predstavnike esternih 

revizorskih organizacija (big4); Hrvatske narodne banke i akademske zajednice. 

Teme predavanja su pokrivale različita područja od interesa za interne revizore: novi procesi i modeli 

u internoj reviziji, vještine i kompetencije internih revizora, analiza i doprinos upravljanju rizicima, 

digitalni izazovi i interna revizija, interna procjena i praćenje rezultata, financijsko upravljanje i 

kontrola, informacijska sigurnost i zaštita osobnih podataka, uloga interne revizije u sprečavanju 

prijevara i pranja novca, suradnja triju linija obrane, vrednovanje kvalitete interne revizije, PSD2 i uloga 

interne revizije.  



Uz predavanja u plenarnom dijelu i sekcijama, a temeljem dobrih prošlogodišnjih iskustava, organiziran 

je i okrugli stol – „Interna revizija u korak s trendovima modernog poslovanja“.  Sudionici okruglog 

stola, voditelji funkcija interne revizije HEP-a, Hrvatskog telekoma, Mercury PSI, Podravske banke, INE, 

i APPRRR-a raspravljali su o temama od interesa za interne revizore te odgovarali na pitanja sudionika.  

11. konferencija internih revizora organizirana je zahvaljujući prije svega velikom zalaganju, trudu i 

volonterskom radu članova svih tijela HIIR koji, dajući svoj doprinos promociji interne revizije u 

Hrvatskoj, a i malo šire, nastoje postaviti dobre temelje za daljnje unapređenje struke interne revizije. 

Konferencija je sudionicima pružila i mogućnost kontakata i razmjene iskustava s velikim brojem 

internih revizora iz Hrvatske i regije, iz javnog i privatnog sektora, financijskih institucija i revizorskih 

društava, regulatornih i nadzornih tijela te akademske zajednice kao i iz različitih zemalja.   

Uz stručni program slobodno vrijeme iskoristili smo za daljnja druženja te posjet Aleji glagoljaša i 

„najmanjem gradu na svijetu“, Humu. 

Organizaciju ovakve Konferencije, teško bi bilo zamisliti bez pomoći sponzora: zlatni sponzor – HEP, 

srebrni sponzor – Zagrebačka banka, brončani sponzori – Borea, Croatia osiguranje, FINA, PwC, a  

konferenciju je kao medijski pokrovitelj podržala i Poslovna učinkovitost. 

Ovom prilikom im se još jednom zahvaljujemo što su prepoznali naš trud i rad i omogućili nam 

održavanje još jedne uspješne Konferencije internih revizora. 

O uspješnosti konferencije govore i dojmovi i zapažanja sudionika iskazani kroz ispunjavanje anketnih 

upitnika koju priliku je iskoristilo 50-tak sudionika. Konferencija je, prema mišljenju sudionika, i ove 

godine ispunila očekivanja što je iskazano i visokom ukupnom ocjenom konferencije - 4,61 (57,1% 

anketiranih ocijenilo je konferenciju ocjenom odličan, a 35,7% ocjenom vrlo dobar). 


